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Test – pracovní list určený k testování 

Test 7 

Anotace Materiál obsahuje rovnice různé obtížnosti – základní, řešené substitucí za 
argument, za funkci, rovnice s využitím vztahů mezi goniometrickými 
funkcemi. Žáci provádějí řešení v zadaném oboru neznámé. 
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Metodický list 

Předmět:   Seminář z matematiky 

Ročník:    4. 

Téma:    Goniometrické rovnice 

Verze:     A 

Možnost použití: a) cvičení z matematiky – kontrolní test 

   b) samostatná práce v hodině 

   c) ústní zkoušení 

   d) domácí úkol 

   e) 3. ročník – matematika – kontrolní test 

 

Časový rozsah: 45 - 50  minut  

Bodování příkladů: 

 Příklad:  1) 3 body (1 bod úprava rce, 1 bod zákl. řešení, 1 bod množina řešení) 

   2) 4body (1 bod substituce, 2 body řešení, 1 bod množina řešení) 

   3) 3 body (1 bod úprava rce, 1 bod zákl. řešení, 1 bod množina řešení) 

   4) 4 body (1 bod substituce, 2 body řešení, 1 bod množina řešení) 

   5) 4 body (1 bod úprava rce, 2 body řešení, 1 bod množina řešení) 

   6) 5 bodů (2 body úprava rce, 2 body řešení, 1 bod množina řešení) 

                                               

celkem:  23 bodů 

Známkování:  23 – 21 bodů   1 

   20 – 17,5  bodů 2 

   17 -  11,5 bodů  3 

   11 –  7,5 bodů  4 

                   7 –  0 bodů  5  



A            

Řešte rovnice v zadaném oboru:      Řešení (celek): 

Rovnice Řešení Množina řešení 
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